



str. 11



str. 15

POZVÁNKA NA KULTURU str. 10

JAK SE PRAHA BAVILA str. 11

KŘÍŽOVKA S RYTIŘI BIONICLE str. 12

CIRKUSOVÁ SOUTĚŽ O VSTUPENKY str. 15

PRAHA
PRAHA
PRAHA
PRAHA

říjen 2005

SPORT

LISTY hlavního města Prahy / 9

TENIS – SILNIČNÍ BĚH – RAGBY

Na Prahu myslím často

Teprve šestnáctiletá tenistka udivuje svět nejen krásou, ale zejména výkony.

V současné době je mladá česká hráčka Nicole Vaidišová na 24. místě světového žebříčku a život tráví na cestách po mekkách světového tenisu.



PODÁNÍ PATŘÍ K SILNÝM ZBRANÍM nejlepší česká hráčka N. Vaidišová.

Jste nejlepší českou hráčkou, získáváte pocty, US open se vám vydařilo. Jak vy sama hodnotíte současnou formu? Dala jste si na začátku roku cíl, jaké místo chcete zaujmout na konci sezóny ve světovém žebříčku?

Myslím, že se svou současnou formou mohu být spokojena, ale čeká mě ještě další série turnajů v Asii, tak uvidíme. Ano, dala jsem si cíl, ale vždy si to nechávám sama pro sebe. A na konci roku čestně prozradím, zda se mi ho podařilo splnit.

Mnoho tenistů či tenistek má i v mladém věku někdy „ponorku“, časté střídání hotelů, dvorců, někdo tohle vnímá až příliš citlivě. Jak jste v tomto směru na tom vy?

Já mám tu výhodu, že nejsem na okruhu tak dlouho, tento rok jsem startovala na mnoha turnajích popr-

vě, těšila jsem se na každé nové město. S cestováním nemám problémy. Musíte být připraveni, je to nezbytnou součástí tenisového života.

Určitě sledujete hráčky nejen podle jejich tenisového umění, vzhled i móda hraje v ženském tenise důležitou roli. Jak vy se věnujete této vnější stránce

a které oblečení tenistek vám „vyrazilo dech“?

Není mi jedno, co nosím, a vždy se ráda zajímavě obleču na zápas. Na svých modelech pro příští roky spolupracuji s Reebokem a moc mě to baví. Modely Sereny Williamsové nejdou přehlédnout, moc se moc líbí, jsou kreativní.

Odskočte nyní od tenisu k počasí. Tedy alespoň k hurikánu, který si vyzádal v New Orleansu mnoho životů. Vy trávíte hodně času na Floridě, kde se mnoho smrští odehrává. Máte s nimi nějakou osobní zkušenost?

Zatím ne, měla jsem vždy štěstí, že v těchto situacích jsem se nikdy na Floridě neocitla. Mnoho hurikánů se na poslední chvíli stočilo mimo. Ale myslím, že nešťastí v New Orleansu zasáhlo nás všechny, kteří se v Americe pohybujeme.

Přestože trávíte většinu času v Americe, jste českou hráčkou. Jaký máte vztah k hlavnímu městu? Ptají se vás tenistky na zajímavosti související s Prahou?

Praha je samozřejmě nádherné město, vždy se tam moc těším a považuji Prahu za domov, mám tam rodinu a přátele. Mnohé tenistky o Praze hodně slyšely a některé se k nám chtějí podívat při startu na turnaji příští rok. **(alp)**

Kancelářské křesy proběhnou Prahou

Hod šanonem, jízda na kolečkové zidli a hlavní běžecká disciplína v tradičním pracovním oděvu v jedné ruce s mobilním telefonem a v druhé se složkou spisů jsou hlavními atrakcemi Běhu kancelářských křes, jehož druhý ročník je připraven na sobotu 8. října od 14. hodiny a nad nímž převzal záštitu pražský primátor Pavel Bém.



Název závodu dává tušit, že více než o fyzické výkony jde o neformální setkání a odražení účastníků a také o pobavení diváků. Závodníci totiž absolvují trať ve svém tradičním pracovním oděvu, tedy muži ve společenském obleku a ženy ve slušivém společenském kostýmku. Povolena je jediná výjimka, a to sportovní obuv. Start i cíl závodu je situován do centra Prahy – na Ovocný trh, kde bude připraven na pódiu řídit průběh závodu a soutěží moderátor. Ten má také právo volat na mobilní závodníky, aby zjistil jejich aktuální polohu a fyzickou kondici. Povinností soutěžících je tento hovor přijmout, jinak jim hrozí diskvalifikace. Zúčastnit závodu se může každý zaměstnanec či zaměstnavatel, který nepozděje v den konání závodu dovršit 18 let věku. První ročník této akce proběhl v loňském roce za nebyvalého zájmu přihlášených, veřejnosti i médií. Přihlášky a podrobné propozice závodu, který pořádá agentura Exupery ve spolupráci s hlavním městem Prahou, najdete na www.behkancelarskychkřes.cz **(rb)**

Nejstarší závod v Evropě má staronové vítěze

Sezónu silničního běhu opět na konci září uzavřel závod Běchovice. Jeho letošní 109. ročník jej řadí po bostonském maratonu na druhé místo žebříčku nejstarších soutěží na světě. Spolupředatelem této masové sportovní akce bylo hlavní město a záštitu nad ní převzal pražský primátor Pavel Bém.

Stalo se již tradicí, že konec oficiální silniční běžecké sezóny patří desetikilometrovému závodu mezi Běchovicemi a Žižkovem. Poslední zářijovou neděli zde diváci povzbuzovali přes tisícovku účastníků z celé naší republiky, Slovenska, Afriky i zemí bývalého Sovětského svazu.

Součástí tohoto nejstaršího evropského běhu byly také vytrvalostní běžecké závody pro žáky i dorost, které pořádala

TJ Sokol Běchovice s místní základní školou pod záštitou náměstka pražského primátora Petra Hulinského, do jehož kompetence spadá oblast sportu v metropoli. „Pro děti do 14 let se konal letošní jubilejní 40. ročník s názvem Mladé Běchovice a pro středoškolačky 13. Běchovická míle. Do sportovního klání se zapojila i handicapovaná mládež, pro kterou byla popáté připravena Běchovická stovka,“ řekl náměstek Hulinský.

Běchovickému závodu právem patří několik prvenství. Jeho paměti se píše od roku 1897, kdy položil základy organizované atletiky v Česku. Běh nenarušily ani obě světové války, v roce 1981 se jej zúčastnily rekordní téměř 4 tisíce sportovců a v roce 1966 v něm závodil i legendární český běžec Emil Zátopek. **(kol)**



BĚCHOVICKÝ ZÁVOD se každoročně těší velké oblibě běžců i diváků.

Kdo doběhl první letos?

Výsledky:
Muži: 1. Štefko Róbert 0:30:00, 2. Gerych David (oba AK Kroměříž) 0:30:45, 3. Kreisinger Jan (Čtyři Dvory Č. Budějovice) 0:31:00.
Ženy: 1. Kamínková Petra (AK Olomouc) 0:34:44, 2. Petříková Irena (Olymp Brno) 0:36:18, 3. Vlčováská Marta (AC Pardubice) 0:37:30.

Druhou říjnovou sobotu Praha hostí jeden z nejlepších klubů světa – australský tým WARATAHS. Protinožci odehrají v Praze první z celkových čtyř evropských utkání

stoupí skupina Kryštof. Pro hosty máme hodinu po hodině vypracovaný program pro celou dobu jejich pobytu u nás. Australané kromě prohlídky Prahy uvidí den

me využít pro propagaci hry, kterou máme rádi,“ vysvětluje předseda České ragbyové unie Eduard Krůtzner. „Očekává se, že v australském týmu bude hrát nejmé-

Tradiční jízda večerní Prahou

K motoristickému podzimu v Praze patří nepřetržitě už 42 let automobilová soutěž, která se letos koná pod oficiálním názvem Tukas jede večerní Prahou. Akce, kterou si loni s úspěchem vyzkoušel i pražský primátor Pavel Bém, je určena všem řidičům a řidičkám. Jedním z cílů je přispět k bezpečnosti silničního provozu. Letos se koná 5. listopadu. Startovat se může s jakýmkoli typem vozu, takže se v soutěži objevují jak „aerovky“, tak i Rolls-Roycy.

Zvláštností této soutěže je skutečnost, že posádky mohou být i vícečlenné. Pořadatelé z AK Bílá labuť zvolili pro tento ročník, tak jako v začátcích soutěže, pouze večerní etapu. Přihlášky a podrobnosti k soutěži, jejímž hlavním mediálním partnerem jsou Listy HMP, naleznete na internetových stránkách www.vecerniprahou.cz. **(rb)**

PROGRAM SOUTĚŽE:

4.11. 08.00–17.00 bezplatná technická kontrola vozidla
 5.11. 11.00–16.00 jízda zručnosti
 17.00 start večerní části
 6.11. 10.00 vyhlášení výsledků

Ragbyový svátek v Edenu

a potom ve svém turné pokračují v Rumunsku a v Rusku. „Přípravy na zápas roku jsou v plném proudu,“ hlásí manažer akce Milan Rážga. „V doprovodném hudebním programu vy-

po utkání v Pardubicích slavný dostih Velkou pardubickou,“ dodává manažer. Nad utkáním převzal záštitu primátor hlavního města Prahy Pavel Bém. „Těším se na zápas. Hrát proti nejlepšímu světovému ragbistům je osobní pocta, i když mám strach, aby to pro nás nebyla příliš krutá zkušenost,“ svěřil se před zápasem roku reprezentační útočník z TJ Praga Zdeněk Žák. „Zápas chce-

8. 10. 2005, od 14 h.,
Atletický stadión v Praze Edenu ČR – Waratahs
 Po utkání koncert skupiny **Kryštof**

ně sedm ragbistů, kteří v roce 2003 hráli v Sydney ve finále MS proti Anglii, a to-
 utkání sledovalo přes 83 000 diváků,“
 dodává první muž českého ragby. **(red)**



FOTO: ARCHIV WARATAHS

Šampioni opět závodí

V polovině září odstartoval cyklistický seriál pro děti a mládež Šampioni v Praze. V tomto podzimním kole pořadatelé rozšířili sportovní nabídku ještě o plavání, halové sporty a různé atletické disciplíny. Novinkou je i možnost přihlásit se na závody po internetu.

Pro pražské školáky pořádá od poloviny září Sportovní klub Slavia Praha (SK SP) sportovní akci s názvem Šampioni v Praze, která po prázdninách navázala na premiérovou jarní část. „Podzimní kolo jsme zahájili jen biatlonem, tj. cyklistikou a střelbou ve vzduchovky. Od poloviny října chceme nabídku rozšířit o dvouhodinové plavání v edenském plaveckém bazénu a od listopadu ještě o halové sporty,“ uvedl předseda Klubu cyklistů SK SP Karel Kopr. Děti se mohou těšit také na atletické závody, například v běhu, skoku do dálky či hodu kriketovým míčkem, a z halových sportů pak na florbal a košíkovou.

„Smyslem projektu je nejen oslovit co nejširší populaci mladých lidí v metropoli a nabídnout jim možnost zasportovat si za výhodných finančních podmínek, ale také vytvořit celoroční seriál, aby si děti zvykli aktivně využívat svůj volný čas. Proto také hlavní město na projekt finančně přispělo,“ informoval náměstek pražského primátora Petr Hulinský, který má na starosti finanční a sportovní oblast v Praze. Závody se konají každé čtvrté odpoledne od 15 hodin v atletickém areálu Základní školy Olešská (poblíž metra Skalka). Více informací mohou zájemci získat na internetové adrese www.praha10.cz pod logem Šampioni v Praze. **(kol)**

Komplexně vybavená sportovní a relaxační centra **FACTORY PRO**

Připravme vás na léto plně zážitků!

- Posilovna a cardio zóna
- Bazén a relaxace
- Spinning
- Aerobik a beigaev sporty
- Jógové tance
- Speciální program pro těhotné a seniory
- Kurzy pro děti
- Squash
- Stolní tenis
- Dětský kroužek
- Sportovní bar
- Solárium

FACTORY PRO Siskřov
 Táborová 32, Praha 5
 tel: +420 221 420 600

FACTORY PRO Čerap Měst
 Chludická 9, Praha 10
 tel: +420 281 916 221

OTVÍRACÍ DOBA
 Sro: Po–Pa 6–23 hod.
 Č.M.: Po–Pa 7–23 hod.
 So–Ne 8–22 hod.

www.factorypro.cz

KŘÍŽOVKA – INZERCE

LUŠTĚTE A VYHRAJTE 50 RYTÍŘŮ BIONICLE

Tajenku křížovky zaslejte do **23. 10. 2005** na adresu: **Listy HMP – Tardus, s. r. o., Francouzská 4, 120 00 Praha 2**, nebo pomocí internetu na **www.listypraha.cz**. Výherci budou písemně vyzvozněni a výhru si budou moci vyzvednout v redakci.

POMLKA ČISTĚ OČ. OČ. TRAK.	AMERICKÝ KORÁB DOBYTKA	ZALIBENÍ	KUS ZKUS.	USTÁLENÁ NORMA	LEGO	ZVLAŠT HOVOR.	JINŽMEH KOKONATA SELMA	ROZVILY REŽISERA LIPSKÉHO	DRUH HERCE	LEGO	NAVŠTĚV MĚ	JMÉNO FENKY	ZNAČKA CIGARET	DOPRAVO VĚT NA VOZE	LEGO	DRUH DOKTU	ŘEŠKY KULTY CIGAR	PRACOVAT S PLUHEM	DRAM	LEGO	RODILIVÉ ROSTLINY	PRACOVYA TEL TALE	SLEZSKÁ REKA	POSTAR DĚTSKÉHO SERIÁLU FINN 777	LEGO	PLANETA	TAK ZNAMY
DRUH TOPNA					ZVĚNA OHANGOVÉ VZDĚ LENOSTI				ZILČONK HOVOR.					BRASINĚ						OPLODĚNÍ				DĚTSKÝ PODHRV			
OVOCE NĚMĚCKY					ŘEMSKÝCH 1151				NA OSMĚ PODPO STAVOČM PENZ					LETĚLA ZASTAR AUTOMSKÝ ARCH DVE						DEŠKĚ SIC STRUHE				INC. HER. LIPSKÉHO		NEVĚNO VAT	
INGALY HERCE JOHNSKÉHO			LEČNA ROSTLINA	ATENZTA MAG. POLE			PKETA																				
1. DÍL TAJENKY														2. DÍL TAJENKY													
									STOVKY					DRUH VĚSTĚ KVOA KARET						VÝROB. MAG. ALI					ZN. CES. BLATKO SPOTŘEBOU BODIAT		
POLEDNÍ JEDLO SLOVEN.					POLOŽRO NA ŠIP																						
SOUHLAS NĚMĚCKY				JESTLÍČE SLOVENSKY	NEČISTOTA		POPRAH ZASTAR.																				
LEGO	LESNÍ PTM	TERÉNNÍ ZAVOD	JM. MOODI ROUČKA				STVŮČK ZÁMĚNO																				
SUROVINA NA VÝROBU TYNA					INGALY SO KOLA TYŠE			ZNAČKA KLOMETRU																			
OLEJ ANGLICKY				JM. VYNA LEŽE DVAJE	ČISTOVAT AUTEM			SOUČASŤ KARATE																			
INGALY HERCE BARTOŠKY			ZÁRODEK RIBY	ZÁBRANO SLOV.						MOŘSKÝ PTM				BTV. RUSKY VLADCE													
VLADĚ KOSA																											
MOROU SKY PASTEVEC																											

LESNÍ BRÁNA
REZIDENCE

JSMĚ SOUČÁSTÍ PŘÍRODY
Nový projekt rezidenčního bydlení v atraktivní lokalitě
Praha 4 – Hodkovičky, ul. Pod Lysinami
www.lesnibrana.cz

Prodejní kancelář: Bes Net - Novodvorská 994/138, 140 00 Praha 4
INFOLINKA: 239 042 841, e-mail: info@lesnibrana.cz

eiffel optic[®]
Expres servis - oční vyšetření, brýle,
kontaktní čočky, i barevné - do 1 hodiny

Správná chvíle
pořídít si
NOVÉ BRÝLE!

až 30% sleva
na dioptrické obruby a sluneční brýle

Celetná 38, Praha 1 / Na Příkopě 25, Praha 1 / Jungmannovo nám. 1, Praha 1 / Ječná 6, Praha 2 / Bělehradská 102, Praha 2 / Palác Flóra, Praha 3
Metropole Zličín, Praha 5 / Galerie Butovice, Praha 5 / OC Nový Smíchov, Praha 5 / Centrum Černý Most, Praha 9 / Europark Štěrboholy, Praha 10

přírodní pramenitá voda i ve Vaší kuchyni

**KUCHYŇSKÝ AQUABAR
ZDARMA**
při odběru 4 barelů vody měsíčně

rozvoz vody zdarma **10L** **vratné barely** **výhodná cena**

ROSANA spol. s r.o.
Na Pankráci 22, 140 00 Praha 4
rosana@rosana.cz, www.rosana.cz

241 404 646

ROSANA[®]
PŘÍRODNÍ PRAMENITÁ VODA

kuchyňský aquabar
Rosana
JD16 - MC



4000 KVALITNÍCH VOZŮ NA VÝBĚR!

Využijte naše skvělé podmínky financování!

- Úvěr s 0% DPH
- 0% akontace
- Bezúročná půjčka do 100 000 Kč

AAA AUTO

KVALITNÍ VOZY ZA NEJLEPŠÍ MOŽNÉ CENY

Naši profesionální prodejci jsou připraveni věnovat se Vám osobně ve všech pobočkách denně od 8 do 22 hodin!

1200 VOZŮ V PRAZE, Dopraváků 723 PO-NE 8-22
4000 vozů na www.aaaauto.cz • teletext TV NOVA str. 520 ☎ 800 110 800

WIKES

STOP BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE



5x bezpečnostní bod 6.900 Kč
 Oprava stávajících dveří.

8x bezpečnostní bod 10.500 Kč
 Nové bezpečnostní dveře BoBoš.

Dvoukřídlové dveře 11.900 Kč
 Zabezpečení dveří požadavků pojišťoven.

VESTAVĚNÉ SKŘÍNĚ A ŠATNY NA MÍRU
 nábytek na zakázku

50% SLEVA
 na montáž a dopravu

Rozměry a ceny, podle Vašich představ.
 Kde nás najdete?

Starostařnická 135/40, Praha 10
 Stanice METRA Strašnická
 Prodejna dveří: 10.00 - 18.00 tel.: 274 822 177 mobil: 602 330 712
 Prodejna skříní: 9.00 - 18.00 tel.: 274 821 389 mobil: 606 709 835
 Kancelář: 8.00 - 14.00 tel.: 274 816 600
 Vzorokovna dveří v OD Kolva, 4. patro Po - Ne, tel.: 224 217 216 e-mail: info@mkares.cz www.mkares.cz

EVROPSKÉ CENTRUM STOMATOLOGIE

vedle mnoha dalších služeb nabízí:

- **Bělení zubů** - Efektivní a pro chrup mimofádně šetrná metoda pro získání požadované zářivé bílé barvy zubů. Také metodou Brite Smile (zářivé bílé zuby za 60 min.).
- **Porcelánové fazety** - Tenké porcelánové plátky nalepované na zuby. Velmi efektivní kosmetická korekce nedokonalosti chrupu.
- **Implantologie** - Fixní náhrada ztracených zubů - odpadá používání snímací protézy. Špičkové švýcarské a švédské implantáty.
- **Parodontologie** - Nejmodernější metody dokážou zachránit i zánětlivě ztracený chrup.
- **Protetické práce z čisté keramiky** - Materiál pro protetiku s nejvyššími estetickými kvalitami.
- **Kovokeramika na titanu** - Můstky a korunky z titanu jsou čtyřikrát lehčí než z běžných dentálních slitin.
- **Keramické výplně** - Výplně zubů bílými keramickými materiály nejnovější řady.
- **Ortodoncie** - Individuálně stanovené postupy vyrovnávání chrupu pomocí rovnátek nejnovější generace. Pro děti i dospělé.
- **Dentální hygiena** - Komplexní program dentální hygieny. Air-flow, vector.
- **Ošetření v analgosedaci i celkové anestezii** - Pro bárlivé pacienty nabízíme ošetření v analgosedaci nebo celkové anestezii.

EVROPSKÉ CENTRUM STOMATOLOGIE
 Vladislavova 17, 110 00 Praha 1, tel.: 224 074 000, fax: 224 074 354 e-mail: ecs@centrum.cz, www.euromedic.cz

BEZPEČNÉ MULTILOCK DVEŘE

KAVAN
 založeno 1927

KAVAN spol. s r.o.
 Družstevní ohoz 1308
 140 21 Praha 4 - Pankrác
 tel.: 261 223 741
 mobil: 602 386 821-2, fax: 261 223 746
 www.kavan.cz

mříže **ABUS** fólie

BEZPEČNÁ OKNA

SOLAR TECHNIK

NOVINKY: nový isodesign, zastínění střešního okna

- * ŽALUZIE
- * MARKÝZY
- * VRATA
- * SÍTĚ
- * ROLETY

Úvaly: 281 982 450 solar@iol.cz
 Praha: Radlická 27 251 552 305 praha.solar@atlas.cz

ČALOUNICTVÍ GATT
 www.sweb.cz/calounictvigatt

VEŠKERÉ PRÁCE + KŮŽE, VÝROBA ZDRAVOTNÍCH UŠÁKŮ, REST. STYL. NÁBYTKU, ČALOUNĚNÍ STAROŽIT. NÁBYTKU, DVEŘÍ. DOPRAVA ZDARMA

P10, U VESNÝ 7 SLEVA 3% do 31.10.05
 ☎ 274 784 619 776 666 321
P3, AMBROŽOVA 9 ☎ 222 592 579

VŠE I NA SPLÁTKY

ZASKLENÁ LODŽIE OD FIRMY OPTIMI®

VÁM ŠETŘÍ TEPLA A PENÍZE

Držitel ISO 9001:2001 a výrobní licenční výrobce v ČR dle světového patentu WO 89/05389

Dubečská 4/74, 100 00 Praha 10
 tel.: 274 818 721, mob.: 602 477 874
 e-mail: info@optimi.cz
 internet: www.optimi.cz

ZDARMA VOLEJTE 800 101 005
Schváleno státním zdravotním ústavem

ŠATNÍ SKŘÍNĚ SPILKA
 www.spilka-interiery.cz

- výroba a montáž šatních skříní, kuchyňských linek a obývacích stěn
- 78 druhů imitace dřeva
- 3 druhy dříví
- zrcadlové dveře v pěti barvách
- ratanové dveře, žaluziové dveře

Předváděcí střediska:
 Praha 8 Sokolovská 377/141 (Palmovka), tel.: 731 106 521, tel./fax: 266 310 739
 Praha 10 Nad Vřbovskou horou 4 (OKAY), tel.: 287 107 307, fax: 281 914 758
 Praha 9 Bretnetova 771 (Černý Most), tel.: 603 242 133, tel./fax: 281 916 864 e-mail: lspilka@volny.cz
 Brandýs - Stará Boleslav Masarykovo nám. 1778 (OD Labe), tel.: 606 376 728, fax: 326 903 081

I bez slev stále nejlevnější!

EURO GARÁŽE
 Chrásfany 43 252 19 Rudná u Prahy tel./fax: 312 605 140 mobil: 602 645 881 www.eurogaraze.cz info@eurogaraze.cz

GARÁŽE NA KLÍČ

DOVĚZENÉ V KONČNÉ ÚPRAVĚ - OKAMŽITĚ K POUŽITÍ

železobetonové garáže - kompletně vybavené - vysoké kvality
 dvojaráže, řadové garáže
 garáže zapuštěné do svahu, podzemní garáže

Pro použití jako prodejní stánek, dílna, sklad, sklep, navoňování pro technické zařízení apod.

UŠETŘÍ ČAS A ZBAVÍ VÁS STAROSTÍ S VÝSTAVBOU KLASICKÝM ZPŮSOBEM

POLAS Vaše studio

POLAS videostudio, Pod Aulickou 2a, Praha 6 tel./fax: 233 330 641, www.polas.cz, studio@polas.cz

uložte si svoji videotéku na formát budoucnosti

DVD PŘEPISY VŠECH videoformátů i filmů na DVD za skvělé ceny

AKCE - kopie na DVD za 50%!

natáčení, stříhání, kopie, výroba pořadů a spotů, přepis PAL-SECAM-NTSC, převody videa do PC, převody videa na CD, pronájem techniky, mediální a jiná školení, internetové přenosy, prezentační akce, speciální projekty, konzultace, projekční místnost

komplexní služby pro firmy i jednotlivce

ŠKODA SIMPLY CLEVER

Nová Škoda Octavia Combi
 Nerozhodujte se příliš dlouho a přijďte si užít zkušební jízdu v novém voze Škoda Octavia Combi. Tešíme se na Vás!
 www.skoda-auto.cz

Váš prodejce vozů Škoda:
 Přerost a Švorc AUTO s.r.o.
 www.prerost-svorc.cz
 tel.: 800 10 12 12

NEJLEPŠÍ ROZHODNUTÍ JSOU TA, KTERÁ VÁS BAVÍ

603 204 727

MALO VANI

KRABIS s.r.o.
 kompletní práce úklidové, malířské a lakýrnické
800 129 939
 www.krabis.cz
 Staropramenná 25
 Praha 5
 tel./fax: 257 310 747

ÚKLID 603 444 788

Aromatizované samolepicí bločky SPEED-IT vám osvěží paměť.



nabízené vůně: růže, jahoda, citrón, levandule a káva

SPEED PRESS Freyova 8, 190 00 Praha 9, tel.: +420 234 140 111-3, www.speed-press.cz, sales@speed-press.cz

sluneční brána

Snadná cesta k novému domovu





www.slunecni-brana.cz
 infolinka: +420 272 680 484
 +420 272 680 478
 info@slunecni-brana.cz

NÁRODNÍ CIRKUS ORIGINAL BEROUSEK

VYHRAJTE 25 VOLNÝCH VSTUPENEK PRO 2 OSOBY!

VELKÁ CIRKUSOVÁ SOUTĚŽ

VE KTERÉM STOLETÍ BYL ZALOŽEN NÁRODNÍ CIRKUS BEROUSEK?

A/ 18 STOLETÍ
 B/ 19 STOLETÍ
 C/ 20 STOLETÍ

ODPOVĚDI ZASÍLEJTE NEJPOZDĚJI DO 23.9.05 NA ADRESU REDAKCE: LISTY HMP FRANCOUZSKÁ 4, 120 00 PRAHA 2 NEBO NA SOUTEZ@LISTYVPRHA.CZ

SPRÁVNÉ ODPOVĚDI Z LISTŮ HMP – ZÁŘÍ 2005

KVÍZ BOTANICKÁ:
 A/ 12 tun

KŘÍŽOVKA:
 „Centrum historie Praha XVII. století“

SOUTĚŽ INFINIT:
 c) kadeřnictví

SOUTĚŽ DOBLBA:
 Petr Vachler

Jmenný seznam všech výherců naleznete na www.listypraha.cz

PRAHA – LETENSKÁ PLÁŇ, OD 28.10.05
 POKLADNA: TEL.: 603 493 957
 DENNĚ 10-12 H. A OD 13 H. DO ZAČÁTKU PŘESTAVENÍ

ONLINE PRODEJ: WWW.TICKET-ART.CZ

206 od 229 900,-

Rezervujte si ho, než bude pozdě!

Zamluvte si svůj vůz raději ihned na č. 318 622 585 protože, než se dostanete ke svému prodejci vozů Peugeot, mohlo by již být uvnitř trochu těsně. Model 206 totiž nabízíme za neodolatelných 229 900 Kč.

PEUGEOT LEASING
 PEUGEOT doporučuje TOTAL

PEUGEOT. JÍZDA VAŠEHO ŽIVOTA. PEUGEOT

Spotřeba paliva a emise CO₂ pro model Peugeot 206 1.1 60 k: město (l/100 km)/CO₂ (g/km): 6,2/196, mimo město (l/100 km)/CO₂ (g/km): 5,0/120, kombinovaná (l/100 km)/CO₂ (g/km): 6,2/148. Nabídka platí do vyprodání zásob.

AUTO ČERNÝ spol. s r.o. - Evropská 328, 261 01 Příbram – Tel.: 318 622 585 – Email: obchod@peugeot-cerny.cz

INFINIT
www.infinitt.cz

nové relaxační centrum v Praze!

CENTRUM ŽITNÁ
 SOLÁRIUM FITNESS SAUNA WHIRLPOOL MASÁŽE
 Žitná 8 | P-2 | tel.: 608 508 608, 225 999 166 | info@infinitt.cz

Dům seniorů „Hvězda“

Český červený kříž otevřel v Praze 6 nový dům pro seniory.

V objektu je celkem **19 malometrážních bytů** s vybavenými kuchynkami pro jednu až dvě osoby, obytná hala s odpočinkovými zónami a terasou, čajová kuchyňka, prádelna se sušárnou, vířivá vana, k dispozici je i velká upravená zahrada. Praktický lékař v sousedství, možnost rehabilitace, dovoz jídel i praní prádla.

Volné poslední 4 byty!

Podrobné informace k možnosti ubytování v Domě seniorů „Hvězda“ Vám sdělí vedoucí pí. Otčenášková. Tel.: 224 922 778.

eko WC Provapo
www.provapo.cz

• Funkční bez přípojky vody, odpadu, el. proudu.
 • i na dobírku.

prospekt bezplatně zašleme volně zdarma
 800 100 414

VYRÁBÍ A PRODÁVÁ
 BAPA, Praha 3
 Kouřimská 18
 HZZ a.s.
 Brno-Zeidenice,
 Gajdošova 82

AVANTI

• KOBERCE • PODLAHY • PVC •

Váš spolehlivý partner

OTEVŘENO: PO – NE 9 – 20 H.

OBCHODNÍ 599, AREÁL WIKY
 U KRUHOVÉHO OBJEZDU
 OBCH. Z. PRŮHONICE – ČESTLICE
 TEL: 267 751 059, 606 703 962
pruhonice@avanti-koberce.cz
www.avanti-koberce.cz

• KOBERCE V METRÁŽI
 ŠÍŘE 1 – 2 – 3 – 3,66 – 4 – 5 m

• KUSOVÉ KOBERCE
 A BĚHOUNY

• PVC ŠÍŘE 1,5 – 2 – 3 – 4 m

• VELKÝ VÝBĚR ZBYTKŮ
 KOBERCŮ A PVC
 S VÝRAZNOU SLEVOU

• BYTOVÉ DOPLŇKY,
 LIŠTY, LEPIDLA

• NABÍZÍME DOPRAVU
 ZBOŽÍ I ODBORNOU
 POKLÁDKU

PODZIMNÍ SLEVY NA VEŠKERÝ SORTIMENT AŽ 50%

ADLO
 BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE

- hladké
- lštěvané
- profilové dýha
- profilové color
- profilové masív
- prosklené
- protipožární
- zárubně

• Praha 1, Vojtěšská 1 (roh Myslíkovy) tel/fax 224930934 info@adlo.cz www.adlo.cz

KURÝR
 převáží zásilky

www.motolinka.cz
 moto / kolo auto / pick-up
 tel. 257 325 129, 603 223 199

Záruka 2 roky nejlevnější, nejlepší

ŽALUZIE, ROLETY
 SÍŤE PROTI HMYZU
 !! vykupujeme staré žaluzie na proflučet !!

GATOL
 261 260 416
 261 263 847
 777 038 001
www.gatol.cz JIHLAVSKÁ 611, PHA 4

od 249 Kč/m² s montáží, DPH

50% SLEVA s cenou montáže hliníkových žaluzií

PROTISLUNEČNÍ CLONA DO AUTOMOBILU ZDARMA!!!
 kupon



**X-FACT
C 40
BASIC MAGNETIC**

Rotoped s magnetickým brzdovým systémem | regulovaná obtížnost šlapání v 8 stupních | computer: scan, čas, vzdálenost, km/h, puls, spotřeba energie

MÍSTO 5999.-

2999.-

multifunkční
computer

OC EUROPARK | PRAHA 10 - ŠTĚRBOHOLY

